
NOVOSTI IZ SLOVENIJE

PRAZNIČNO VOŠČILO
 

Ni dolgo tega, kar Miklavž je odšel,
 a dragi Božiček bo vsak hip prispel.

 Še teden za njim – in Silvester bo tu –
 vse bolj staro leto pomika se k dnu.

 
Ob vsaki prelomnici čas je želja,
 ki dragim izrekamo jih iz srca.

 Vsem dragim privoščimo zdravja, miru,
bogastva, obilja, ljubezni medu

in vsega, kar vsak sam si najbolj želi.
 Kar največ naj lepega se ti zgodi

 v naslednjem obdobju, ki bliža se že
 in vseh teh dobrin naj dovolj bo za vse!

 
Veliko sreče, zdravja in miru.

 Topline in osebnega zadovoljstva.
 Veliko novega in vzpodbudnega,

 doseženega in osvojenega.
 

Naj vse ovire postanejo premostljive,
 vse kar je bilo predaleč, dosegljivo,

 vse kar je bilo nemogoče, možno, vse,
 česar nismo imeli, pa četudi se ne uresniči,

 pa naj ostane v duhu upanja,
 vztrajnosti in poguma.

 
Vesel božič in lepe novoletne praznike želi

 
Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
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AKTUALNE NOVICE                                                                  december 2021

Plebiscit za samostojno Slovenijo

23. decembra leta 1990 smo se Slovenci odločali o
tem, ali hočemo živeti v samostojni in neodvisni
državi. Odgovor na vprašanje »Ali naj Republika
Slovenija postane samostojna in neodvisna
država?« je bil nedvoumen DA.
Glasovanja se je udeležilo 93,2 odstotka volivcev.
95 odstotkov teh, ki so se plebiscita udeležili,
oziroma 88,5 odstotka vseh je glasovalo za
slovensko osamosvojitev.

»Ta glasovalni izid mi omogoča, da na temelju 10.
člena tega zakona (Zakon o plebiscitu, op. a.)
slovesno razglasim pred tem visokim zborom,
slovensko in jugoslovansko ter vso svetovno
javnostjo, da se je slovenski narod na temelju trajne
in neodtujljive pravice do samoodločbe odločil, da
Republika Slovenija postane samostojna in
neodvisna država.« (»France Bučar – Razglasitev
rezultatov plebiscita, 1990.« 4d.rtvslo.si. Objavljeno
21. oktobra 2015. https://4d.rtvslo.si/arhiv/tv-
informativni/174366506, Dostop: december 2020).

»Jugoslavije ni več! Zdaj gre za Slovenijo!« so bile
znamenite besede predsednika koalicije DEMOS dr.
Jožeta Pučnika. Zgornje besede slovenskega
politika so v slovenski javnosti odjeknile 26.
decembra 1990. Na ta dan so bili razglašeni
rezultati plebiscita za samostojno Slovenijo, ki je bil
izveden tri dni pred tem. Na tem ljudskem
glasovanju so ljudje močno podprli idejo samostojne
slovenske države in dali slovenski politiki jasno
sporočilo, da naj nadaljuje z osamosvojitvenimi
aktivnostmi. V spomin na te dni 26. decembra
praznujemo državni praznik dan samostojnosti in
enotnosti.
(Vir: http://zgodovina.si/jugoslavije-ni-vec-zdaj-gre-
za-slovenijo-plebiscit-za-samostojno-slovenijo/)

STRAN 2

Zaključek projekta Muca Copatarica na
Hrvaškem

Projekt Zveze slovenskih društev na Hrvaškem z
naslovom »Muca Copatarica na Hrvaškem – dašak
slovenske kulture u Hrvatskoj« je bil uspešno
pripeljan do konca. Še enkrat se prav vsem
zahvaljujemo za udeležbo in upamo, da se kmalu s
podobno idejo vrnemo. 
Posebne čestitke gredo nagrajencem, ki jih je med
veliko čudovitimi deli izbrala strokovna komisija v
sestavi: Vida Srdoč, Nives Žarković in Saša Kernjak
Zubović.  

Nagrade so podeljene po kategorijah, in sicer:  
Kategorija osnovne šole:
1. mesto: Osnovna šola »Petar Zrinski« Čabar,
podružnica Tršće – izdelek v obliki plakata z
izdelanimi copatki in narisanimi elementi knjige.
Glavno vodilo za prvo mesto je bilo ohranjanje
jezika, predvsem čabranskega narečja. Sodelovalo
je 19 otrok iz štirih skupin.
2. mesto: Osnovna šola »Petar Zrinski«, Čabar,
podružnica   Prezid  –   izdelki   v   obliki   copatk   in

Zaključek literarnega natečaja

Končan je literarni natečaj, ki ga je razpisala Zveza
slovenskih društev na Hrvaškem s podporo
hrvaškega ministrstva za znanost in izobraževanje
in Slovenskega doma KPD Bazovica z Reke. 

Natečaj je bil namenjen učencem osnovnih in
srednjih šol, ki obiskujejo pouk slovenskega jezika
na Hrvaškem. 
Odziv je bil velik. Prejeli smo kar 48 prispevkov, od
tega 11 srednješolskih. Zelo nas veseli, da so se v
primerjavi s preteklim letom, na razpis letos odzvali
tudi srednješolci!
Vsi sodelujoči so napisali zelo doživete in izvirne
prispevke na temo »Moje srečanje z zmajem«.
Strokovna komisija literarnega natečaja je bila nad
prispevki resnično navdušena. Izbirala je med
prispevki v treh kategorijah:
- 1.- 4. razred osnovnih šol,  
- 5.- 8. razred osnovnih šol in 
- srednje šole.
Izbira je bila resnično zahtevna, zato smo se odločili
podeliti kar dve drugi in dve tretji mesti v vsaki
kategoriji. Srčno upamo, da s projektom tako
uspešno nadaljujemo tudi v prihodnje!
(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)
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poštev pridejo dela, ki so bila zagovarjana v
obdobju od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021.
Najboljša tri dela s področja zamejstva in tri dela s
področja izseljenstva bodo prejela denarno
nagrado, in sicer: prva nagrada za vsako od
področij v višini 800 evrov, druga nagrada v višini
600 evrov in tretja nagrada v višini 400 evrov.
Urad bo dela sprejemal do vključno 28. 2. 2022,
rezultati natečaja bodo znani najkasneje do konca
septembra 2022. Srečno vsem!
(Vir: https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/xx-
nagradni-natecaj-za-diplomske-magistrske-in-
doktorske-naloge-s-podrocja-slovencev-v-
zamejstvu-in-slovencev-po-svetu/)

Kulturni večer z naslovom »Moč jezika« v
čast prof. Radoslavu Dabi, Novalja

V Novalji na otoku Pagu je 2. decembra potekal
kulturni dogodek z bogatim programom, posvečen
prof. Radoslavu Dabi, izjemnemu prevajalcu, ki je
prevedel 7000 verzov slovenskih pesnikov v hrvaški
jezik. Je dobitnik Župančičeve listine, katero
podeljuje Društvo slovenskih pisateljev kot priznanje
za izjemne dosežke za prevajanje, posredovanje in
promocijo slovenske književnosti v svetu.
Prireditev je vodila in povezovala ga. Vera Hrga iz
Splita. Dogodek je potekal pod pokroviteljstvom
Zveze slovenskih društev na Hrvaškem in Mesta
Novalja. (Vir: Zveza slovenskih društev na
Hrvaškem)

STRAN 3

mucinega slovarja, narejeni v večih tehnikah kot so
risanje, pisanje in ustvarjanje. Sodelovalo je 28
otrok iz štirih skupin.
3. mesto: Osnovna šola »Rudolfa Strohala« Lokve
in VI. Osnovna šola Varaždin. 
Iz Osnovne šole R. Strohala je sodelovalo 5
učencev iz ene skupine. Naredili so lutke Muce
Copatarice, s katerimi se pričara prav lepa pravljica.
Iz VI. Osnovne šole Varaždin je sodelovalo 115
otrok iz petih skupin, ki so z izjemno domišljijo in
likovnimi sposobnostmi pokazali in dokazali preprost
način izdelave lutk.
Kategorija vrtci:
1. mesto: »Veli Vrh«, Pulj – tridimenzionalni izdelek,
ki predstavlja vas, v kateri se zgodba odvija. Zraven
so pripravili še veliko risbic in slovar. Sodelovalo je
42 otrok iz dveh skupin.
2. DV »Pjerina Verbanac«, Labin – izdelali so
copatki iz različnih materialov in oblik ter risbice in
slovar. Sodelovalo je 23 otrok iz dveh skupin.
3. DV »Maestral«, Reka – izdelali so hiške v nizu in
mucino vas, postavljeno ob obrežju reke.
Sodelovalo je 80 otrok iz štirih skupin. 
(Vir: https://www.facebook.com/Zveza.Slovenci.HR)

XX. nagradni natečaj Urada Vlade RS za
Slovence v zamejstvu in po svetu

Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu
je objavil že XX. nagradni natečaj za diplomske,
magistrske in doktorske naloge s področja
Slovencev  v  zamejstvu  in  Slovencev  po svetu.  V

Odprtje razstave Sosedje Slovenci –
Slovenci na Hrvaškem

Avtorici Helena Janežič (Narodna in univerzitetna
knjižnica) in dr. Barbara Riman (Zveza slovenskih
društev na Hrvaškem) sta 16. decembra v Osrednji
knjižnici v Celju na ogled postavili razstavo z
naslovom »Sosedje Slovenci – Slovenci na
Hrvaškem«. Z le-to sta želeli prikazati, kje vse
Slovenci na Hrvaškem živijo, kakšna je njihova
povezanost in aktivnost v društvih ter izpostaviti
nekaj vidnih pripadnikov slovenskega naroda, ki so
živeli in delovali na Hrvaškem. Na Hrvaškem živi
nekaj več kot deset tisoč pripadnikov slovenskega
naroda, devet tisočim je slovenščina tudi materni
jezik, Slovenci pa so na Hrvaškem postali manjšina
šele po letu 1991. V letu 2021 je potekal tudi popis
prebivalstva na Hrvaškem, katerega rezultati bodo
znani v letu 2022 in bodo pokazali dejansko stanje.
(Vir:
https://www.facebook.com/OsrednjaCelje/posts/440
5915412853828)

3. december – Svetovni dan invalidov

Generalna skupščina Združenih narodov je oktobra
1992 razglasila 3. december za mednarodni dan
invalidov. Z njim je želela spodbuditi razumevanje
problematike invalidnosti ter okrepiti podporo
javnosti pri zavzemanju za dostojanstvo, pravice in
blaginjo invalidov.
Univerzalna dostopnost in odpravljanje ovir sta
ključnega pomena za zagotovitev polnopravne
udeležbe invalidov v družbi.  V vsakdanjem življenju
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11. december – Mednarodni dan gora

Leta 2003 je Generalna skupščina Združenih
narodov razglasila 11. december za mednarodni
dan gora. Odločitev so sprejeli po velikem uspehu,
ki so ga dosegli leto prej s projektom o zavedanju
človeštva o pomenu gora. In prav gore so tiste, v
katerih si človek nabere novih moči. 
Na ta dan so marsikje organizirani dogodki z
namenom opozoriti na pomen gora za življenje in za
ohranjanje biotske raznolikosti ter opozoriti na
pomen varovanja in trajnostnega razvoja gorskih
območij. Vsako leto je mednarodni dan gora
posvečen drugi temi, pomembni za trajnostni razvoj
gorskih območij. Planinska zveza Slovenije vsako
leto pripravi poslanico ob tem dnevu, letošnja tema
je trajnostni planinski turizem, njen avtor pa je
podpredsednik PZS Martin Šolar.
Star slovenski pregovor, da »gora ni nora, nor je
tisti, ki gre gor«, je bil leta 1895 že dobro znan. Ko
pa iz ptičje perspektive zreš v to našo prelepo
zeleno dolino, se šele zaveš, da živiš v najlepšem
delčku Evrope. 
(Vir: https://www.cipra.org/sl/cipra/slovenija/novice/
arhiv-novic/11-12-mednarodni-dan-gora,
https://www.pzs.si/novice.php?pid=15398)

jih za/in v korist ljudi v stiski, izvaja Rdeči Križ
Slovenije. (Vir: https://www.rdecikrizljubljana.si/sl/
Novice/5._DECEMBER-MEDNARODNI_DAN_
PROSTOVOLJSTVA_3/)

STRAN 4

SKD Istra, Pulj

Slovensko kulturno društvo Istra je izvedlo Glasbeni
adventni venec. Vsako nedeljo od 28. novembra do
19. decembra je bila prižgana adventna lučka na
vencu, ki je delo rok članov društva in sicer ob
glasbeni spremljavi violinista Srećka Savretića in
pianistke Laure Marin.
6. decembra jih je obiskal Miklavž in prinesel
otrokom darila.
10. decembra pa so člani SKD Istra skupaj s člani
vseh   slovenskih   društev   v   Istri    sodelovali   na 

pa mnogokrat temu ni ravno tako. Invalidi se v
vsakdanjem življenju še vedno srečujejo s številnimi
ovirami in diskriminacijo, ki jim preprečujejo, da bi
uživali temeljne pravice, določene v mednarodnih in
nacionalnih pravnih aktih, ugotavlja Svet za invalide. 
(Vir: https://www.druzina.si/clanek/mednarodni-dan-
invalidov1)

5. december – Mednarodni dan
prostovoljstva

Združeni narodi so že skoraj pred štirimi desetletji,
na svetovni ravni, prepoznali pomemben prispevek
prostovoljstva k družbeni blaginji in 5. december
razglasili za mednarodni dan prostovoljstva.
Gre za praznik prostovoljk in prostovoljcev, a hkrati
tudi dan, ko imajo humanitarne in prostovoljske
organizacije ter društva, pripadniki oblasti, mediji in
širša družba, edinstveno priložnost prepoznati
enormni prispevek, ki ga prostovoljstvo prinaša k
družbeni blaginji ter se vsakemu posebej in vsem
skupaj zahvaliti za nesebični prispevek za boljšo
prihodnost človeštva. Seveda pa je mreža 14
milijonov prostovoljcev Mednarodnega gibanja
Rdečega križa in več kot 10.000 prostovoljk in
prostovoljcev RK Slovenije, neustavljiva vse dni v
letu. S svojo aktivno udeležbo prostovoljci RKS
blažijo stiske in spreminjajo življenja na tisočere
soljudi, tudi v položajih, kjer je lahko celo ogroženo
njihovo lastno življenje. Prostovoljci, ki na letni ravni
opravijo okoli pol milijona prostovoljskih ur, so
gibalo  vseh  humanitarnih  programov  in storitev, ki

IZVEDENI DOGODKI V DRUŠTVIH                                          december 2021

Slovenskem večeru, ki je bil organiziran na OPG
Paladnjaki pri Žminju.
14. decembra je bil na Skupščini društva
predstavljen načrt za leto 2022.
Od 18. decembra do konca leta SKD Istra sodeluje
na razstavi »Kokošnik i druga slavenska ženska
oglavlja« v organizaciji Ruskega doma iz Pulja.
Predsednica Danica Avbelj in podpredsednica
Klaudija Velimirović sta, tako kot vsako leto pred
božičnimi prazniki, obiskali bolne in onemogle člane
društva. (Vir: SKD Istra, Pulj)
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SKD Ajda, Umag

10. decembra so se člani SKD Ajda udeležili
srečanja članov vseh istrskih slovenskih društev na
Agroturizmu Paladnjaki pri Žminju.
Dan zatem pa so se člani društev Ajda iz Umaga,
Bazovica z Reke, Istra iz Pulja, Lipa iz Buzeta, ki
obiskujejo dopolnilni pouk slovenskega jezika,
podali na »šolski izlet« po Sloveniji. Obiskali in
ogledali so si naravni in kulturni biser Bled ter
praznično okrašeno belo prestolnico Ljubljano -
Zeleno prestolnico Evrope za 2016. Po lepo
preživetem dnevu in sprehodu med znamenitostmi
starega mestnega jedra čarobne Ljubljane so se
pozno zvečer odpravili nazaj proti domu. 
(Vir: SKD Ajda, Umag) 

STRAN 5

SKD Lipa, Zadar

Dan človekovih pravic je društvo SKD Lipa Zadar
obeležilo skupaj s SKD Triglav Split, katerih pevski
zbor, ki letos praznuje 25. obletnico svojega
obstoja, je s svojim koncertom počastil to
praznovanje. Večer so popestrili tudi s poezijo,
katero so prebirale pesnice Ana Šušmelj iz društva
SKD Triglav, Mirjana Majić iz Makedonskega
kulturnega društva »Biljana« Zadar, moderatorka
programa Vera Hrga iz splitskega Triglava in Marija
Ivoš iz zadrske Lipe. O pomenu in zgodovinskem
trenutku dneva človekovih pravic je spregovoril
predsednik SKD Triglav Cveto Šušmelj. 
V spomin na to srečanje in druženje je predsednica
SKD Lipa Zadar Darja Jusup podarila društvu SKD
Triglav sliko z motivom oljke, ki je nastala na Likovni
koloniji »MAJ – Turanj« in katera je bila naslikana
za 14 letno dejavnost slikarske sekcije SKD Lipa
Zadar. 
Proslava je potekala pod pokroviteljstvom Sveta za
narodne manjšine Republike Hrvaške in Urada
Vlade Republike Slovenije za Slovence v zamejstvu
in po svetu, s podporo Mesta Zadar in Zadrske
županije. (Vir: SKD Lipa, Zadar)

KD Slovenski dom, Karlovec

6. decembra je v društvu potekalo miklavževanje z
udeleženci otroških delavnic »Spoznaj barve in
abecedo«. 
Od 8. do 31. decembra pa v organizaciji KD
Slovenski dom Karlovec in ULAK Karlovec poteka
tradicionalna Božična razstava v Galeriji ULAK v
Karlovcu. Člani društva sodelujejo s svojimi akrilnimi
slikami na platnu, ki so nastale v času epidemije.
15. decembra je bila redna Skupščina Kulturnega
društva Slovenski dom Karlovac.
(Vir: KD Slovenski dom, Karlovec)

SKD Triglav, Split

MePZ Triglav je 9. decembra nastopil v Zadru. 18.
decembra pa sta društvo obiskala Sv. Miklavž in Sv.
Lucija. V okviru dogodka je potekala tudi izdelava
okraskov in okraševanje prostorov društva. 
22. decembra so se v društvu poslovili od starega
leta. (Vir: SKD Triglav, Split)

Slovenski dom Zagreb, Zagreb
Praznične dneve je 22. decembra okronalo odprtje
božične razstave članic ustvarjalne delavnice
Šopek. Ustvarjalke Slovenskega doma Zagreb
namreč tudi v teh drugačnih okoliščinah niso ostale
brez navdiha in so vztrajno nadaljevale z delom.
Nastale so zanimive, lepo oblikovane stvaritve iz
gline in seveda neizogibni veseli božični šopki.
Odprtje razstave je bila, ob upoštevanju vseh
epidemioloških ukrepov, lepa priložnost za srečanje
s prijatelji.
28. decembra bo v društvu potekalo Slovo od
starega leta – tradicionalno srečanje članov in
prijateljev društva ob koncu leta. Le-to zagotovo ne
bo žalostno, saj se bodo po lepi in stari navadi zopet
zbrali v Slovenskem domu Zagreb. Dogodek bo
prilagojen epidemiološkim ukrepom. Tokratni
glasbeni program bo potekal s pomočjo video
spotov na velikem ekranu, poskrbljeno bo tudi za
mali prigrizek in pijačo. 
(Vir: Slovenski dom Zagreb, Zagreb)

SKD Lipa, Buzet

10. decembra so v društvu organizirali slovenski
večer v Paladnjakih pri Žminju za slovenska društva
Istre. Na dogodku, ki je potekal v prijetnem vzdušju,
je sodelovalo 80 članov društev.
11. decembra je bil za udeležence dopolnilnega
pouka slovenskega jezika iz Buzeta, Pulja, Umaga
in Reke organiziran izlet na Gorenjsko in v
Ljubljano. (Vir: SKD Lipa Buzet)

https://www.un.org/development/desa/youth/news/2019/04/iyd-2/
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Predstavljamo vam spored dogajanj, ki so načrtovana v slovenskih društvih na
Hrvaškem v mesecu januarju 2022. Zaradi trenutnih epidemioloških razmer so
dogajanja omejena.

STRAN 6

NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                                     januar 2022       

Za podrobnejše informacije se prosimo
obrnite neposredno na posamezna
društva, prav tako jih kontaktirajte tudi
pred samim dogodkom, saj lahko zaradi
epidemiološke situacije pride do
sprememb pri organizaciji dogodka ali
celo do njegove odpovedi. 
Za nekatere dogodke je obvezno EU
digitalno COVID potrdilo, kar je potrebno
vnaprej preveriti z organizatorjem
dogodka. 

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

Dopolnilni pouk slovenskega jezika za odrasle je
potekal po programu, prav tako tudi izleti planinske
skupine. 3. decembra je likovna skupina postavila
na ogled razstavo z naslovom Idrijske čipke, in sicer
v prostorih Občine v Lokvah. Na isti dan je folklorna
skupina odšla na študijski izlet na Bled, v Vrbo
Begunje  in Ljubljano. Na izletu v  Ljubljani pa so bili

KD Slovenski dom, Karlovec
10. 1. 2022 – Otroška delavnica »Spoznaj barve in
abecedo«
19. 1. 2022 – Prva jezikovna delavnica »Slovenski
jezikovni kotiček«
26. 1. 2022 – Prva delavnica »Narava - naš
življenjski zaklad za telo in dušo«

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka 

1. 1. 2022 – Tradicionalni novoletni pohod na Učko 
9. 1. 2022 – Izlet v neznano (Istra) 
Januar 2022 – Pouk slovenskega jezika
Januar 2022 – Planinski tečaj hoje v snežnih
razmerah na Sviščakih, Slovenija
Januar 2022 – Otvoritev razstave likovne skupine
(retrospektiva 2020 - 2021)
Januar 2022 – Predstavitev knjige »Slovenska
društva u Hrvatskoj od 1886. do 1991. godine«,
avtorice dr. Barbare Riman

tudi udeleženci dopolnilnega pouka slovenščine, in
sicer skupaj z udeleženci z Reke, Pulja, Buzeta in
Umaga. 14. decembra so v društvu izvedli letno
Skupščino, in sicer v živo v prostorih društva. Tudi
letos so otroke razveselili z Miklavževimi darili.
Otroci so bili žal zaradi epidemioloških razmer
prikrajšani za Miklavževo predstavo.
(Vir: Slovenski dom KPD Bazovica, Reka)

SKD Ajda, Umag
Januar 2022 – Redna letna skupščina SKD Ajda
Umag

SKD Triglav, Split
Januar 2022 – Dopolnilni pouk slovenskega jezika,
redne klekljarske in pevske vaje

SKD Lipa, Zadar
Januar 2022 – Projekt Noč muzeja 2022:
retrospektivna razstava SKD Lipa Zadar v
sodelovanju z Domoznanskim muzejem Biograd na
moru 
Januar 2022 – 13. in 14. mednarodna likovna
kolonija (virtualna); teme: Barvna čarolija in Tema
brez teme; bogat kulturni program s sodelujočimi:
folklorna skupina Maslina iz Turnja, literarna
skupina SKD Lipa Zadar, pesniki iz Biograda na
moru
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Društvo Slovencev Labin, Labin:

SKD Stanko Vraz, Osijek:

SKD Lipa, Buzet:

SKD Oljka, Poreč:

SKD Nagelj, Varaždin:

SKD Gorski kotar, Tršće:

SKD Ajda, Umag:

     https://www.slovenci.hr/?page_id=516,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=522,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=507,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=525,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=546,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=540, 

     https://www.slovenci.hr/?page_id=543.

KONTAKTNI PODATKI SLOVENSKIH DRUŠTEV NA HRVAŠKEM
so dostopni na:

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Uredila: Saša Kernjak Zubović
Priprava besedil: Sandra Grudenić, Saša Kernjak
Zubović
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 10
Reka, december 2021

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:
Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko obrnete
na Veleposlaništvo Republike Slovenije v
Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

STRAN 7

Slovenski dom Zagreb, Zagreb: 

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka:

SKD Triglav, Split:

SKD Lipa, Dubrovnik: 

SKD Istra, Pulj: 

SKD Snežnik, Lovran: 

SKD Lipa, Zadar:

KD Slovenski dom, Karlovec:

     http://www.slovenci-zagreb.hr/si/kontakti/,

     https://www.bazovica.hr/?page_id=548,

     https://triglav-split.hr/stiki, 

     https://www.slovenci.hr/?page_id=510, 

     http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=519,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=549,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=513,

http://www.slovenci.hr/?page_id=510

